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6. Διαθέτουμε 4 διαλύματα όλα σε συγκέντρωση 0,1 M, που περιέχουν τις εξής διαλυμένες ουσίες: HClO4, 
NH4Br, KOH, KCN. 
Ποια είναι η σωστή διάταξη κατά σειρά μειούμενου pH (από αυτό που έχει το μεγαλύτερο προς αυτό που έχει 
το μικρότερο) στους 25οC;
A) KOH, KCN, NH4Br, HClO4                                B) KCN, KOH, HClO4, NH4Br

Γ) HClO4, NH4Br, KCN, KOH                                 Δ) NH4Br, HClO4, KOH, KCN
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7. Να υπολογίσετε το pH στα εξής διαλύματα:
α) CH3COONa 0,2 M.

ε) (CH3COΟ)2Ca 0,1 Μ.
Δίνεται: Κa(CH3COOH) = Kb(NH3) = 2·10-5. Σε όλες τις περιπτώσεις ισχύουν οι κατάλληλες προσεγγίσεις. θ=25οC.
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β) NH4NO3 0,2 M.

4. Διάλυμα άλατος NH4ΝΟ3 0,1 Μ είναι:
Α) όξινο                       Β) βασικό                Γ) ουδέτερο    
Δ) όξινο, βασικό ή ουδέτερο, ανάλογα με τη συγκέντρωσή  του
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